

Zprávy z Hopsária

Olympijská noc v Hopsáriu

První nocování v Hopsáriu roku 2018 se pomalu blíží! 23. února se na jednu noc ocitneme v samotném dění olympijských her.

Pod vedením našich zkušených animátorek budou děti plnit různé tématické úkoly, společně si vyrobíme něco pěkného na památku a dostatek času zbyde i na dovádění na všech atrakcích.

Akce je určena dětem od 6 do 12 let. Začínáme v pátek v šest hodin večer a končíme v sobotu v půl desáté dopoledne. Pro děti bude připravena teplá večeře, vydatná snídaně i pitný režim.

Veškeré informace o akci a přihlášky naleznete na našem webu www.hopsarium.cz nebo se zeptejte na recepci Hopsária.



Olympijské soutěže

Každý únorový víkend se můžete těšit na speciální, olympijské soutěže. Soutěžit budeme v nejrůznějších disciplínách a ty nejšikovnější soutěžící z daného dne odměníme drobnými dárečky. Navíc jména těch nejlepších vypíšeme na stupně vítězů na naši nástěnku a na konci února odměníme rodinnou vstupenkou do Hopsária toho nejlepšího ze všech nejlepších za celý měsíc. Těšíte se? Soutěžit můžete každou únorovou sobotu i neděli od 14 hodin.

Sleva 50% na kouzelný hopnáramek

Navštěvujete Hopsarium pravidelně? Potom byste měli zauvažovat o zakoupení našeho ročního členství v klubu Hopsária, na který Vám po celý únor nabízíme 50% slevu. Cena náramku před slevou je 390 Kč. Tento náramek přináší jeho držitelé spoustu výhod. Tou hlavní je sleva 25% na každou návštěvu Hopsária pro držitele náramku a jeden jeho dospělý doprovod. Navíc minimálně dvakrát do roka pořádáme náramkové dny, kdy mají všichni členové vstup zcela zdarma. Dále můžete využít slevy na narozeninové oslavy, noci a tábory pořádané v Hopsáriu.

Prodloužené jarní prázdniny v Hopsáriu

Aby si k nám mohly přijet zahopsat děti z celého Jihočeského kraje, budeme mít v Hopsáriu rovnou 4 týdny jarních prázdnin. Všechny tyto dny bude otevřeno od 10 do 19 hodin a platit bude prázdninové vstupné. Začneme v pátek 2. února pololetními prázdninami. O týden později 12. února rozjedeme první týden jarních prázdnin, potom si dáme jeden týden pauzu a budeme pokračovat opět v sobotu 24. února, kdy začnou tři týdny prázdninového režimu, který potrvá až do 16. března.

Dopravní soutěž mateřských škol

V úterý 17. dubna bude Hopsarium po roce opět patřit dětem a dopravní výchově. Ve spolupráci s partnery pořádáme již pátý ročník této jedinečné soutěže, kde se proti sobě postaví čtyřčlenná družstva složená z předškoláků. Soutěžit budeme přímo v prostorách hopsáriovského dopravního hřiště pod dohledem Besipu. Děti budou muset prokázat své znalosti dopravních předpisů ve třech různých disciplínách: jízda na dopravním hřišti, jízda zručnosti a pravidla silničního provozu. Vítězné družstvo obdrží od Hopsária dárkový poukaz na dopolední návštěvu pro celou školku. Tři nejlepší družstva se mohou těšit na věcné dary, které Hopsarium do soutěže věnuje. Každý z účastníků navíc obdrží startovní balíček s upomínkovými předměty. Z každé školky se mohou zúčastnit maximálně dvě družstva. Více informací a přihlášky naleznete na našem webu nebo recepci Hopsária.

Chcete dostávat Hopnoviny emailem?
Napište nám Vaši emailovou adresu a novinky z Hopsária Vám neutečou!
HOPSARIUM, Vrbenská 2290, 370 01 České Budějovice
www.hopsarium.cz, 606 899 988, info@hopsarium.cz, [facebook.com/hopsarium](https://www.facebook.com/hopsarium)
otevřeno o víkendech, svátcích a prázdninách 10–19 hodin, pracovní dny 14–19 hodin

Co Vás čeká v Hopsáriu v ČB?

2.2. Pololetní prázdniny

Za půlroční snažení si děti zaslouží pořádnou odměnu. Přijďte si užít pololetní prázdniny do Hopsária. Otevřeno bude od 10 hodin.

10.2. Akce se ZPMV

Přijďte si do Hopsária užít den se Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra. Od 12 do 17 hodin si můžete vyzkoušet nejrůznější olympijské disciplíny a ve volném čase si nechte třeba změřit zrak.

23.2. Olympijská noc v Hopsáriu

První nocování roku 2018. V pátek 23. února se na jednu noc ocitneme v samotném dění olympijských her.

Olympijské soutěže

Každý únorový víkend (kromě 10.2.) se můžete těšit na speciální, olympijské soutěže. Soutěžíme každou sobotu a neděli od 14 hodin.

Nová otevírací doba

Neustále se snažíme Hopsarium vylepšovat, a proto jsme se rozhodli pro novou otevírací dobu. Od ledna 2018 nás můžete navštěvovat každý všední den od půl 1 do 19 hodin. O víkendech, svátcích a prázdninách platí stálá otevírací doba od 10 do 19 hodin.

Otevírací doba Hopsária:

České Budějovice:

1. 2. Otevřeno 12:30 - 19 hod.
2. 2. Otevřeno 10 - 19 hod.
5. 2. - 9. 2. Otevřeno 12:30 - 19 hod.
12. 2. - 16. 2. Otevřeno 10 - 19 hod.
19. 2. - 23. 2. Otevřeno 12:30 - 19 hod.
26. 2. - 18. 3. Otevřeno 10 - 19 hod.

Lipno n. Vlt.:

Denně 10 - 19 hod.

Probíhající akce

